
Òåìà 1. Êîìïëåêñíi ÷èñëà.

Ïðàêòè÷íå çàíÿòòÿ

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè íà çàíÿòòi

1) Âèêîíàéòå äi¨ (2− 3i)(1 + 2i)2 − i17 +
4− i

2 + i
.

2) Çîáðàçiòü òî÷êàìè êîìïëåêñíî¨ ïëîùèíè ÷èñëà: z1 = 3i, z2 = −2, z3 = −2
√
3− 2i.

3) Çàïèøiòü ÷èñëà z1 = 3i, z2 = −2, z3 = −2
√
3− 2i ó òðèãîíîìåòðè÷íié òà ïîêàçíè-

êîâié ôîðìàõ.

4) Âèêîðèñòîâóþ÷è òðèãîíîìåòðè÷íó ÷è ïîêàçíèêîâó ôîðìó çíàéäiòü:

1. z1 · (z2)4;

2.
z2

(z3)3
;

3. 4
√
z3,

äå z1 = 3i, z2 = −2, z3 = −2
√
3− 2i.

5) Çíàéäiòü
√
−1,

3
√

−4
√
3 + 4i.

6) Çîáðàçiòü ìíîæèíó òî÷îê êîìïëåêñíî¨ ïëîùèíè {z ∈ C : |z − 1| ≤ 2, Re z > 1}.

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè âäîìà

1) Âèêîíàéòå äi¨ (2 + i)(3− 2i)2 − i7 +
3− 2i

1 + 2i
.

2) Çîáðàçiòü òî÷êàìè êîìïëåêñíî¨ ïëîùèíè ÷èñëà: z1 = −2i, z2 = −3, z3 = −2 + 3i.

3) Çàïèøiòü ÷èñëà z1 = −2i, z2 = −3, z3 = −2 − 2
√
3i ó òðèãîíîìåòðè÷íié òà ïîêà-

çíèêîâié ôîðìàõ.

4) Âèêîðèñòîâóþ÷è òðèãîíîìåòðè÷íó ÷è ïîêàçíèêîâó ôîðìó çíàéäiòü:

1. z1 · (z2)5;

2.
z2

(z3)2
;

3. 4
√
z3,

äå z1 = −2i, z2 = −3, z3 = −2− 2
√
3i.

5) Çíàéäiòü 4
√
−1,

3
√
−4

√
2 + 4

√
2i.

6) Çîáðàçiòü ìíîæèíó òî÷îê êîìïëåêñíî¨ ïëîùèíè {z ∈ C : 1 ≤ |z− i| ≤ 2, Im z < 1}.


